

15处积淹水片区改造即将完工

共35处积淹水片区今年底完成改造



新铺设的管道,泄洪能力提高一倍

汛期又要来了,南京今年将对35处积淹水片区进行改造。现在进展如何?4月24日,南京市水务局相关部门负责人透露,到5月中旬将有15处积淹水片区改造完成。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹 杨菲菲/文 徐洋/摄

主管道泄洪能力提高一倍

“去年这里积水都特别深,最深的时候有七八十厘米,水都能到膝盖。”中山门大街五棵松段积淹水防汛消险项目负责人钱国宁告诉现代快报记者,这里恰好处于紫金山南侧,一般情况下,雨水会随着紫金山的泄洪沟排走,一旦遇到暴雨,泄洪沟排水来不及,雨水就顺着山势直接流下来了,“支渠管道直径300毫米,容量太小了,排水来不及。主管道也才600到800毫米。”此次改造,主要内容就是提高排水管道的泄洪能力,支渠管道直径将升级到500到600毫米,主管道则提高到800至1000毫米,泄洪能力几乎提高了一倍。主管道长约560米,一直延伸到中山门大街与马群南路交叉口的一处水塔附近。

现代快报记者了解到,改造从3月22日开始进场施工,目前已经完成了60%,预计汛期来临之前将完成改造。

去年夏天的一次暴雨,让凤台南路遭了殃,还出现了车辆抛锚、积水到膝盖深的情况。南京市水务局相关部门负责人介绍,这里也是35个积淹水片区改造项目之一,这里去年的积水主要是因为外秦淮河水位太高、倒灌导致的。

“去年主要是机房被淹了,今年这里就改建了,同时增加了一些排水设施,比如排水沟。然后把

水泵控制柜放到了位置比较高的变电站,方便控制。另外就是,在这里增加了一个水位观测点,水位的读数可以在系统里随时观测到。”该负责人表示。现代快报记者了解到,目前,凤台南路积淹水防汛消险项目已经提前改造完工。

友谊河入外秦淮河口处新建闸站

今年的积淹水防汛消险项目改造中,还放出了建设新闸站这样的大招。现代快报记者了解到,为了解决紫金山南麓碰到暴雨就淹的问题,南京市水务局、南京市住建委等部门将联手,在友谊河入外秦淮河口处新建闸站。

据了解,新闸站的泵站是现有防汛标准的4倍以上。整个项目将分成两期完成,今年将进行一期工程,5月底汛期前完成老石杨路桥至友谊河河口段河道清淤、疏浚、拓宽、挖深工程。2018年将完成新建闸站工程,并投入使用。

今年,列入南京市2017年民生实事的积淹水消险项目一共有35处。市水务局相关部门负责人表示,因为天气、施工手续等原因,有的项目进展稍慢,但是到月底前,将有10处积淹水防汛消险项目全部完工;到5月中旬,完成后继续清理工作之后,将再增加5处。今年底,35处项目将全部完工。

出行

周末到江宁踏青有公交专线了

快报讯(通讯员 许兵 谈晶文 记者 李娜)4月24日,现代快报记者从南京交通部门获悉,结合12345政务服务热线诉求,自4月29日(周六)起,“美丽江宁1号线”(安德门—朱门人家)、“美丽江宁2号线”(安德门—石塘人家)恢复运行。从现在起到十月份,南京人去江宁游美丽乡村,可乘公交专线直达了。

美丽江宁1号线由安德门(地铁站)始发,线路沿途停靠站点为:安德门、世凹桃源、大塘金、黄龙岷、朱门人家。全程35公里,空调车2元,IC卡通用。服务时间:安德门8:00-14:00;朱门人家:09:30-16:00,采取定点班车方式运行,每60分钟一班,其他服务方式不变。

美丽江宁2号线由安德门始发,线路沿途停靠站点为:安德门、台湾农民创业园、石塘人家。全程30公里,空调车2元,IC卡通用,其他服务方式不变。服务时间:安德门8:00-14:00;石塘人家:09:30-16:00,采取定点班车方式运行,每60分钟一班。

据悉,美丽江宁1、2号线每逢双休日和法定假日运营,至今年十月最后一个双休日结束。

地铁2号线西延年内开工

快报讯(通讯员 地轩 记者 刘伟娟)4月24日,现代快报记者从南京地铁获悉,为加快地铁2号线西延线建设,提速河西城市中心建设,今天上午,南京河西管委会、南京市地铁集团共同举行地铁2号线西延线项目公司成立仪式,并召开公司第一次股东大会。

南京地铁方面介绍,地铁2号线西延线起自河西鱼嘴地区,沿泰新路由东,下穿平良大街后与已运营的地铁2号线连通。线路全长5.59公里,工程估算42.8亿元,共设地下站4座,其中换乘站2座,分别为鱼嘴站与地铁9号线换乘,螺塘站与地铁7号线换乘。该工程已于2017年1月完成工可报告编制及专家评审,计划2017年6月完成工程可行性研究报告报批,2017年内正式开工,2020年开通试运营。

活动

南京市青少年宫喊你来讲老故事

快报讯(通讯员 许晶晶 记者 徐红艳)自从南京市青少年宫要整体搬迁,并在马台街建设新宫的消息传出后,许多市民都很舍不得陪伴大家多年的天文馆、青春剧场。4月24日,现代快报记者从南京市青少年宫获悉,目前青少年宫主体已经搬迁至水佑岗,位于山西路的旧宫已经进入拆迁阶段。

上世纪70年代,南京市少年宫在闹中取静的西流湾公园落户,南京的孩子们有了属于自己的第一个天文馆、第一个

影剧院;上世纪90年代,南京市少年宫更名为南京市青少年宫,成为南京市青少年共同成长的一方乐土,焕发出蓬勃的生机与青春的活力。

即日起至2017年7月31日,南京市青少年宫面向社会征集:你与南京市少年之家、少年宫、青少年宫的故事与感受。大家也可寄来相关老照片、老资料,或者写下对南京市青少年宫未来发展的建言……具体投稿方式可关注南京市青少年宫微信进行了解。

首批9户家庭参与免费水质检测浊度和余氯值全部达标

快报讯(记者 徐红艳)经常有居民打电话向12345咨询,家里的水质到底怎么样?为打消居民疑虑,4月至6月,南京主城六区居民家庭可以免费申请水质检测。4月24日,现代快报记者跟随南京水务集团水质监测中心工作人员前往居民家中,了解现场采样、检测的情况。截至目前,首批申请的9户家庭全部采样完毕。现场就能测出的浊度和余氯值两项指标,9户采样家庭全部达标。

南京居民家里的水质安全,在出水环节就有层层把关。但自来水入户后的一些不可控因素,比如水龙头、二次供水水箱污染等,也有可能影响居民家里的水质安全。为打消居民疑虑,4月至6月,南京主城六区居民家庭可以免费申请水质检测。浊度、余氯、细菌、大肠杆菌、硬度、挥发酚等10项大家较为关心的指标都在检测

范围内。

最终显示,能够现场检测的浊度和余氯值,首批参与的9户家庭全部达标。由于大肠杆菌、挥发酚、硬度等其他8项指标检测过程较为复杂,将在一周内出结果,并反馈到居民家中。

4月24日,现代快报记者在走访中发现,一些居民家里有净水壶和净水器等净水装备。检测人员说,南京水质整体在全国还是不错的,并不需要每个家庭都安装净水器。南京水务集团的出水完全符合国家106项检测标准,不需要加装净水设备,就能满足日常生活饮用需求。此外,用净水器过滤过的水,也不能等同于直饮水,还是要烧过之后才能喝。水质检测人员还提醒,使用净水器的家庭如使用不当,没有及时更换滤芯,还有可能造成水质二次污染。

楼市

“银四”第三周迎开盘潮 成交略涨

快报讯(实习生 谢毓灵 记者 张瑜)“金三银四”差不多接近尾声的上周,南京楼市迎来新一波的开盘潮。4月24日,现代快报记者从南京网上房地产的数据了解到,上周南京楼市共有11家楼盘领到销许,8盘加推新房,同时还出现了河西4盘同开的盛况。

据现代快报记者从南京网上房地产了解到的数据,从4月17日-4月23日,南京楼市共有11家楼盘领销许,其中河西楼盘有4家齐出货。相比前一周仅开一盘的冷清楼市,“银

四”第三周南京楼市异常火热。数据显示,4月17日-4月23日,南京楼市共认购新建商品住宅2026套,成交1446套。相对于前一周认购2072套、成交1382套的数据,上周南京新建商品住宅认购量下降46套,成交量略有上涨。

在上周的开盘潮中,河西板块备受追捧,有楼盘出现叫卖房号的情况。为此,南京市房管局也发文表示,将进一步严厉打击炒卖房号等违法违规行为,一旦发现线索将立即移交公安机关。

南京市十大抗癌英雄颁奖典礼隆重举行

4月22日,生命,无所惧——“中科灵芝杯”第二届南京市十大抗癌英雄颁奖典礼在南京维景国际大酒店隆重举行。本次活动有500多位南京市癌友参加,江苏省健康产业研究会、南京科技协会、南京医院协会、南京健康产业商会、肿瘤防治专委会等多家机构出席了本次活动。

据了解,本届“中科灵芝杯”南京市十大抗癌英雄评选,是继2016年4月首届抗癌英雄评选活动成功召开之后,由江苏省健康产业研究会、南京保健养生学会、南京医院协会、南京健康产业商会联合中科健康产业集团发起的又一次大型健康公益活动。经过江苏省肿瘤医院、上海华山医院等全国各大三甲医院专家评

审团的评审,评选出南京市十大抗癌英雄及抗癌勇士。最终,胡秀华、李志林、钱力华等十位入围者被评为抗癌英雄,杨丰宣、王秀芳、秦永珍等六位入围者被评为抗癌勇士。

本次活动,向社会传递了科学的健康理念,为肿瘤患者树立起了战胜癌症的光辉榜样,以规范科学的治疗理念及方案为肿瘤患者战胜疾病指明了方向。本届抗癌英雄壶腹部癌康复19年的钱力华表示,希望通过抗癌英雄们榜样的力量,提高市民的科学抗癌理念,用我们的抗癌经历为新发癌友们在抗癌道路上点亮了一盏盏明灯,让他们不再恐惧癌症。

通讯员 洪海萍

资讯

南京地税为科技企业减税近30亿

快报讯(通讯员 徐曼曼 于群 记者 张瑜)今年4月是第26个税收宣传月,近日,南京地税稽查局以此为契机,携手紫金创业特别社区和南京创客空间,举办了主题为“税务稽查助力科技型企业创新创业暨科技型企业税务讲堂”沙龙活动。据悉,近年来,南京地税持续服务企业用活用足税收优惠政策,

近两年已为1500户次科技型企业办理减免税款约29亿元。

“如今,一大批科技服务型企业快速成长,这个群体的崛起已成为南京新经济发展一个非常重要的支点,我们税务部门会尽可能释放政策红利助力企业做大做强。”南京地税稽查局副局长臧桂芹说。